Mintapélda

Geometriai adatok:

- a fogopar helyzete: ho/h= 0,35 04 0,45 0,5
- a széls6 fofalak tavolsaga: = 10,0 10,5 11,0 11,5 12,0m
- a tet6 hajlas szoge: a= 35° 38° 40° 42°  45°
- a szarufak tengely tavolsaga: te,= 0,80 0,85 090 1,00 1,10m
- a térdfal magassaga a fodém felett: m= 0,7 0,8 0,9 1,0 m
- parhuzamos keretallasok szama: n= 4 5 6 7
Statikai modell:
3 csuklés, valamint a fogoparok is csukldsan kapcsolddnak
AT R T R0~ o AR oot - e
E Ei"u “ . ) Gmm;-.'.n Elemek | Ternek | Simtin | Rergés | nnapas |'m=e-.se terveres |A.'f||r:\-r.'u
ad

‘ |
e
o

- _

UL RS i | I_:J
Sulyelemzés:

Szarufa (8,49 m hosszu)
(90 cm-es kiosztas miatt: 0,90 m*8,49 m = 7,64 m2)

Réteg neve Vastagsag | Térfogatsuly | Négyzetmétersuly | Szarufara
juté teher
[mm] [KN/m’] [kN/m’] [kN/m]
cserépfedés 0,45 0,41
24/48 mm lécezés 24 4,1 0,89
24 mm ellenlécezés 24 4,1 0,89
parafékezd folia
bitumenes lemez 4 0,05 0,045




24 mm deszka burkolat 24 4,1 0,89
szarugerenda 150*%200 4,1 0,12
hdszigetelés 0,3 0,27
24 mm deszkaburkolat 24 4,1 0,89
Osszesen 4,41

A 1écezés ¢€s ellenlécezés tul van méretezve, mert a valosdgban nem keriilnek szorosan
egymas mellé. Igy a biztonsag javara tévediink.

Fogopar (5,4 m hosszu)

(90 cm-es kiosztas miatt: 0,90 m*5,4 m = 4,86 m2)

Réteg neve Vastagsag | Térfogatsuly | Négyzetmétersuly | Szarufara
juto teher
[mm] [KN/m’] [KN/m”’] [KN/m]
torokgerenda 100*150 4,1 0,06
hészigetelés 0,3 0,27
24 mm deszkaburkolat 24 4,1 0,89
Osszesen 1,22
(Axisban ,,globalis hosszmenti teher”)
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Hoéteher:
Totalis hoteher (Axisban ,,globalis vetiileti teher”)
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Féloldalas hoteher (Axisban ,,globalis vetiileti teher”)
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Szélteher
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Axisban:
1. eset: kiemelt hoteher
2. eset: kiemelt szélteher
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1. Tk, Onsily Szorzs
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Fa anyagu tehervisel0 szerkezeti elemek teherbirasanak ellenorzése
(a segédlet szerint)



